La compravendita: ricavi e guadagni

10 anni - matematica

NoiNonni®

* Risolviiseguenti problemi.

1 - Un fruttivendolo acquista all'ingrosso 180 kg
di pomodori al prezzo di € 0,75 al chilogrammo.
Li vende al mercato e ricava in tutto 216 euro.
Completa la tabella.
Unitario Totale

Spesa €075 | € oo

Ricavo € e €216

Guadagno | ¢ ... € v

2 -1l proprietario di un negozio di articoli sportivi
spende € 1200 per comprare 750 paia di calzini di
spugna, che poi mette in vendita al prezzo di € 2,5

I'uno. Completa la tabella.

Unitario Totale
Spesa € e €1200
Ricavo €25 | €.,
Guadagno | ¢ . ... € .

3 - Il proprietario di un bar acquista 150
lattine di bibita al costo di € 0,90 'una.

Quando le ha rivendute tutte,

il suo guadagno e stato di € 165.

Completa la tabella.
Unitario Totale
Spesa €090 | €.
Ricavo € o, € oo,
Guadagno | ¢ . . . €165




